

联合国紧缩开支应对 10 年来最严重财务危机

自动扶梯停运 院内喷泉关闭

“停止服务。自动扶梯停运后勿再使用。请乘坐直梯。”14日,纽约联合国总部大楼内的自动扶梯停运,大院内每天默默“工作”的喷泉也已关闭。

根据联合国秘书长古特雷斯指令,联合国从当天开始实施严厉的节支措施,以期渡过财务危机。

下月将付不出工资

古特雷斯8日在联合国大会第五委员会关于2020年预算草案的会议上说,联合国面临“10年来最严重的赤字问题”,如果相关会员国未能“立即并全额”缴纳联合国预算会费和各项摊款,联合国可能于11月发生工资支付困难。他敦促相关会员国立即并全额缴纳相关款项,以确保联合国正常运转。

古特雷斯说,“空缺的职位将无法通过招聘新人填补,出差将只限于最重要的活动,部分会议可能不得不取消或推迟,有的活动将不再进行网络直播……”联合国决定采取严厉节支措施,以应对目前面临的“近10年来最严重的财务危机”。

现金赤字再创新高

古特雷斯在10日写给联合国各部门、办事处以及区域委员会负责人的信中,要求各级官员采取节支措施,还下令推迟购买商品和服务,实施节能措施减少水电开支。所



■ 联合国总部大楼内自动扶梯停运

图 IC

有总部会议场所将不再安排在官方会议前后及周末举行任何活动,已递交的活动申请要重新审核,同时严格限制招聘新人。

联合国主管管理战略、政策和合规事务的副秘书长波拉德在11日召开的记者会上说,联合国今年的现金赤字到10月底就将超过去年创纪录的4.88亿美元。她说,近年来联合国常规预算面临严重的流动性问题,且有不断恶化的趋势,每年情况都比上一年更严峻。

62个会员国没缴费

截至14日,在联合国网站上共

有131个会员国被列入已经全额缴纳会费的“光荣榜”,而另外62个会员国没有履行缴纳会费的义务。

好在联合国秘书长发言人迪雅里克在14日的例行记者会上透露了一点好消息:“一些款项正在陆续到位。”

在联合国大厦的游客大厅内,曼德拉的雕像继续热情地伸出双臂,面带微笑欢迎每一位参观联合国的游客,联合国工作人员像往常一样进出联合国大厦。

和煦的阳光下,包括那些尚未缴纳会费的会员国国旗迎风飘扬。

王建刚

欲袭击巴黎圣母院未遂 五名涉恐人员在法获刑

新华社巴黎10月15日电 法国媒体15日报道,2016年企图袭击巴黎圣母院的5名涉恐人员14日被判刑。

5名涉恐人员均为女性,年龄为22岁至42岁,分别被判处5年至30年徒刑。

2016年9月4日凌晨,法国警方在巴黎圣母院附近街道发现一辆灰色标致607型汽车,车内有

7个天然气罐和3罐柴油。调查人员根据现场留下的烟头和浸满汽油的毯子确定有人企图引爆炸弹未遂,随后借助指纹比对确定并抓获嫌疑人。

有报道说,这5名涉恐人员受控于极端组织“伊斯兰国”的一名法籍极端分子,该极端分子已于2017年在伊拉克摩苏尔附近一次空袭中丧生。

入境时携带猪肉未申报 越南一女游客被澳遣返

新华社上午电 澳大利亚政府首次入境时携带猪肉未申报而注销一名游客签证,同时将她遣返越南。

澳大利亚农业部长麦肯齐15日说,该女游客45岁,12日抵达悉尼国际机场,行李中有未申报食品,包括4.5公斤猪肉。澳大利亚将她遣送回越南,3年内禁止入境澳大利亚。

非洲猪瘟如今侵袭亚洲和欧洲多国,澳大利亚尚未受影响,但

与澳大利亚隔海相望的东帝汶最近发现猪瘟病例。澳大利亚派遣多名兽医前往东帝汶协助控制疫情,东帝汶至澳大利亚的直飞航班上所有行李须经过嗅探犬排查。

澳大利亚边防官员2月以来查获27吨猪肉熟食,受猪瘟污染的肉制品占偷运猪肉熟食的比例从2月的15%升至9月的48%。

澳大利亚猪肉有限公司总裁安德烈说,澳大利亚养猪业面临的巨大威胁是野猪感染猪瘟。

2019 上海市对口帮扶地区特色商品展销会

聚焦精准扶贫, 丰富上海购物

2019.10.17 专业观众日

2019.10.18-20 普通观众日

上海光大会展中心西馆一层(徐汇区漕宝路88号)

主办单位: 上海市对口支援与合作交流工作领导小组办公室
上海市徐汇区人民政府
解放日报社

承办单位: 上海市国内合作交流服务中心

协办单位: 云南省人民政府扶贫开发办公室、省商务厅、省农业农村厅
新疆维吾尔自治区喀什地区行政公署、克拉玛依市人民政府
西藏自治区日喀则市人民政府
青海省果洛藏族自治州人民政府
贵州省遵义市人民政府
重庆市万州区人民政府
湖北省宜昌市夷陵区人民政府
辽宁省大连市人民政府

支持单位: 上海光大会展中心有限公司

